



PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE  
PRAIA GRANDE



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO - Nº 02/2012**

A Prefeitura da Estância Balneária de Praia Grande, através da Secretaria de Administração e da Comissão Especial de Concurso Público, nos termos da legislação vigente e do item 8.5 do Edital de Abertura 02/2012 **RETIFICA** a tabela do item 1.1 do referido Edital no que diz respeito à **ESCOLARIDADE/REQUISITOS/JORNADA DE TRABALHO** do cargo de **ORIENTADOR SOCIAL**:

**Onde se lê:**

Curso superior com formação em Ciências Humanas ou Sociais (cursos: Antropologia, História, Filosofia, Pedagogia, Psicologia e Serviço Social) e o registro no órgão de classe competente/Jornada de trabalho: 40 horas semanais.

**Leia-se**

Ensino superior, com formação em ciências humanas ou sociais e o registro no órgão de classe competente/Jornada de trabalho: 40 horas semanais.

Os demais itens permanecem inalterados.

Praia Grande, 11 de abril de 2012.

Ecedite da Silva Cruz Filho  
Secretário de Administração